

国际范儿! 来看软式曲棍球

7月10日上午,第二届亚洲·大洋洲软式曲棍球俱乐部呼和浩特杯精英赛在国家北方足球训练基地开赛。

本次比赛由亚洲·大洋洲软式曲棍球联合会(AOFC)主办,呼和浩特市人民政府、内蒙古自治区体育局承办,共设5个竞赛日,分为女子成人组和U18男女混合组两个组别,吸引了中国、哈萨克斯坦、泰国、新加坡、菲律宾、中国香港、中国澳门等多个国家和地区的10多支代表队240多名运动员参赛。为积极推广软式曲棍球项目,增进国际青少年间交流,本次比赛与“奔跑吧·少年”2024内蒙古自治区首届软式曲棍球校际联赛、内蒙古自治区中小学生软式曲棍球大赛(技能赛)两项比赛同步进行。

呼和浩特市曲棍球队主教练窦兴文也带领运动员来参赛。“软式曲棍球的球是中空的塑料软球,镂空设计,安全性非常高,基本不需要护具,同时也突破了专业曲棍球场地少的限制,非常有利于进入校园推广普及。目前,该项目已走进呼和浩特市第十八中学、通顺街小学等学校。”窦兴文说。

亚洲·大洋洲软式曲棍球联合会青少部副部长富婧对记者说:“3项赛事组合在一起举办,不仅能让国内队伍提升水平、增加比赛经验,也可以带动更多内蒙古青少年学习软式曲棍球项目,用‘走出去’和‘请进来’相结合的方式让该项目进一步发展。”

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

拼抢激烈

带球进攻

开赛争球

悦动青春

短跑赛道的瞬间爆发、跳高场地的优美弧线、投掷区的奋力一掷、接力项目的默契配合……7月8日,由内蒙古自治区体育局、教育厅主办的2024年内蒙古自治区“中国体育彩票杯”青少年田径锦标赛在包头奥林匹克体育中心开赛。

本次比赛共7天,设有男子女子U20、U18、U16、小学组等8个组别86个竞赛项目,来自12个盟市、内蒙古体育职业学院的3200名运动员、教练员、领队参赛,人数超过历届自治区锦

标赛。

本次比赛在包头奥体中心体育场举办,该场地承办过多次全国、自治区大型赛事,是经国际田联和中国田联认证的标准田径场地,计时计分设备采用菲普莱电子计时计分,同时配备高清摄像头16台进行全场电子监控。本次比赛,自治区选派裁判员150人,其中包头本地裁判员88人,为比赛提供更加专业的裁判服务。同时,招募志愿者80人,在会场布置、检录区保障、分数统计、颁奖等多个环节提供全方位服务。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

看我的!

不分伯仲

